

В Институте молодежной политики и социальной работы на-
копилось несколько побед всероссийского и даже междуна-
родного масштаба.

Международная олимпиада по педагогике

В прошлом номере «Всего университета» мы уже писали об участии команды ФНК в Международной олимпиаде по педагогике, которая проходила в октябре в Новокузнецке. В этой же олимпиаде впервые за всю ее историю приняли участие и, к тому же, показали хороший результат студенты ИМПИСР!

По мнению студентов, одним из самых сложных был конкурс «Педагогическая импровизация». В нем нужно было быстро разработать методику занятия на определенную тему. При этом пользоваться теоретическими материалами участникам



Антон Землянухин
(студент ИМПИСР) —
победитель в номинации
«Лидер общественного труда»

не разрешалось. Программу «Я — гражданин мира», разработанную студентами ИМПИСР, жюри признало лучшей.

Кроме того, покорило и судей, и зрителей выступление команды в номинации «Педагогическая сказка». Один из членов команды, Александр Баскалов, в стихотворной форме рассказал о Фоме, живущем в некотором «царстве-государстве», где никаких наук не знают. Ребята устроили костюмированное представление, во время которого главный герой по приказу жены получал педагогическое образование, чтобы потом своих детей уму-разуму учить. Результат — еще одно первое место.

По итогам всех конкурсов команда ИМПИСР заняла V место.

Всероссийский слет студенческих отрядов

Всероссийский слет студенческих отрядов проходил в Москве 14-15 ноября. В этом году он был посвящен 50-летию строителям движения в стране.

Из Новосибирска на слет приехали «бойцы» различных специализаций. Как известно наш университет — один из самых активных «поставщиков» вожатых в летние детские оздоровительные лагеря не только Новосибирской области, но и других регионов страны. Поэтому студенты четвертого курса ИМПИСР Екатерина Абубакирова и Владислав Михайлов

представляли именно педагогические отряды. Екатерина является старшим вожатым педагогического отряда «Стрекоза» (ДОЛ «Алмаз», город Ленск), а Владислав уже 2 года работает в педагогических отрядах в лагерях Якутии.

По словам участников слета, это была замечательная возможность обменяться опытом с коллегами из других городов. У студентов ИМПИСР уже появились некоторые новые идеи, которые они планируют реализовать на базе своего института в ближайшем будущем.

Кроме того, в Москве участники слета побывали на открытии памятного знака бойцам студенческих строительных отряда-



Международная олимпиада
по педагогике

Абубакирова (IV курс) и Александр Алексашкин (I курс). Они представляли в разных номинациях общественную организацию «Содружество вожатых», в которой работают.

СЕРИЯ ПОБЕД И ДОСТИЖЕНИЙ ИМПИСР

дов и митинге возле физического факультета МГУ, откуда 50 лет назад отправлялись на работу первые строителями. В завершение празднования юбилея студенческих строительных отрядов в Государственном кремлевском дворце состоялся торжественный вечер с участием «звезд» шоу-бизнеса.

Всероссийский конкурс «Лидер ХХI века»

В Всероссийском конкурсе лидеров и руководителей детских и молодежных общественных объединений «Лидер ХХI века» было несколько заочных этапов, во время которых проходил отбор участни-



Всероссийский слет
студенческих отрядов

Одним из конкурсных заданий была дискуссия, во время которой обсуждались возможности поддержки талантливой молодежи, а также проблемы общественных организаций.

— Я вынесла на обсуждение проблему нашей организации: мы готовим профессиональных вожатых, но область не может предоставить нам достаточного количества рабочих мест, потому что детских лагерей у нас не так уж много, — говорит Екатерина Абубакирова. — Но я, к сожалению, не услышала от других участников предложений по решению этой проблемы, которые бы были по-настоящему эффективны. Я объясняю это тем, что проблема скорее государственного масштаба, и нам на местном уровне ее не так-то просто решить.

Кроме того, участники представляли на конкурс собственные социальные проекты. Наши студенты предложили уже одобренные на практике проекты, и получили высокие оценки. Антон Землянухин занял первое место в номинации «Лидер общественного труда» со своим проектом «Лидер. Формат 21».

Это программа дистанционного образования для лидеров и руководителей общественных организаций. Она была реализована в Новосибирской области весной 2009 года, — рассказывает Антон Землянухин. — Думаю, это один из наиболее простых на сегодняшний день способов повысить эффективность работы обществен-

ной организации без отрыва от производства.

С этим проектом Антон уже выступал летом на Всероссийском конкурсе социально значимых проектов «Молодые лидеры России» и стал победителем.



Юлия
Тропова

